

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

● Каждый год артисты Большого театра с успехом демонстрируют свое искусство за рубежом. Балетная труппа театра в составе 120 человек вылетает в Лондон 9 июня. Новые, пятые по счету гастролы москвичей в Англии продлятся почти полтора месяца.

Часть балетной труппы, остающаяся в Москве, продолжит выступления на столичной сцене. Артисты будут готовиться к гастролям в США, ведутся переговоры и о других зарубежных поездках масте-

ров балета Большого театра.

● Выехал на гастроли в Ленинград МХАТ СССР имени М. Горького. Шестого июня, в день 175-летия со дня рождения А. С. Пушкина, москвичи покажут премьеру — пьесу М. Булгакова «Последние дни». Увидят ленинградцы и еще одну новую работу мхатовцев — пьесу Р. Ибрагимбекова «Похожий на льва».

● Второго июня начнут свои выступления в Свердловске артисты Центрального театра Советской Армии. Они выехали в

полном составе и со всеми спектаклями текущего репертуара. В июле театр отправится в Донецк.

● Закончил свой сезон коллектив Театра имени М. Н. Ермоловой. В июле и августе москвичи познакомят со своим искусством жителей Севастополя и Киева. Во время гастролей ермоловцы покажут новый спектакль «Играем Стриндберга» Ф. Дюрренматта.

«Московская правда» —
ТАСС.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
— Москва

1 - 5 ИЮН 1974